
 Протокол
№ 

гр. София,    12.06.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 12.06.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова
ЧЛЕНОВЕ:    Антони Йорданов

Мария Бойкинова

 
 
при участието на секретаря Илияна Тодорова и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 4985 по описа за 2026 година докладвано 
от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11:19 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Д. П. Н. – редовно призован, явява се лично. 
ОТВЕТНИКЪТ  началник  сектор  в  Столична  дирекция  на  вътрешните  работи,  отдел  „Пътна 
полиция“ – редовно призован, не изпраща процесуален представител. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба и приложеното към нея писмено доказателство. 
ДОКЛАДВА становище по касационната жалба от ответника от 01.06.2026г.

КАСАТОРЪТ  Н.:  Поддържам  касационната  жалба.  Няма  да  соча  нови  доказателства.  Нямам 
доказателствени искания.

ПРОКУРОР К.: Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата



О П Р    Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените с касационната жалба писмени доказателства. 
СЪДЪТ, счете делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

КАСАТОРЪТ Н.: Моля да уважите касационната жалба по съображенията, изложени в нея. Моля 
да отмените решението на СРС, защото съдът не изясни как полицаите са възприели, че съм бил 
без колан. Всички стъкла на автомобила ми са затъмнени, за което съм предоставил необходимите 
документи. В деня на проверката се прибирах от работа с жена ми. Отидохме да хапнем в[жк]. 
Спряхме на    [улица]към 02:30 часа през нощта. Колата ми беше изцяло със затъмнени стъкла. 
Спряха ме полицаите.  Дойдоха при мен. Аз свалих прозореца и колана, за да мога да извадя 
документите,  които  ми  бяха  в  джоба.  Полицаите  започнаха  да  се  заяждат  с  мен  заради 
затъмнените прозорци на колата. Аз им казах да ми напишат акт, за да си понеса последствията. 
Те ми отговориха, че няма да се размина толкова лесно и че ще направят всичко възможно да ми 
взема книжката. Дадоха ми акт, като ми казаха да го подпиша, но аз отказах, защото не знам какъв 
е този акт, при което полицаят ми отговори, че ми пише акт за „без колан“, като ми каза, че е 
много по-добре да ми пише този акт, отколкото да ми спре колата от движение заради фолиото по 
прозорците. Не разписах акта, защото ще го обжалвам. За мен е важно актът да бъде отменен, 
защото, ако той не отпадне ще ми вземат книжката поради липса на точки, които не мога да 
възвърна, тъй като не съм достигнал срока. Имал съм и други актове за „без колан“, които не съм 
оспорвал, но в случая аз имах предпазен колан и не съм извършил нарушението, за което съм 
наказан.      
ПРОКУРОР К.: Моля да се уважи касационната жалба и да се отмени решението на СРС като 
неправилно и незаконосъобразно. 
    

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:24 ч.
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